



ПАМЯТНЫЙ ЗНАК У ОЗЕРА ОТКРОЮТ 1 СЕНТЯБРЯ

1 сентября в полдень в центре Колтушей, на берегу озера у поворота в село Павлово, будет открыт памятный знак, который отражает яркие страницы истории нашей волости. Памятник "Легендарным людям Колтушей" создавали более двух лет, причем в процессе его изготовления пришлось учесть неожиданные технические нюансы. Об этом в интервью нашей газете в канун открытия памятного знака у ТРЦ рассказал Валерий Соколов, директор ООО "Ритус", который в изготовлении монумента принимал самое непосредственное участие.

ЕК: Валерий Юрьевич, какова история создания знака и кто его автор?

- Самое прямое и непосредственное участие в осуществлении проекта принял Глава нашего сельского поселения Эдуард Михайлович Чирко, который стал основным вдохновителем создания памятника. Автором же проекта выступил живущий в нашей волости скульптор Андрей Зайцев, который наверняка уже известен жителям, ведь он, например, проектировал нашу церковь. Мы же выступили только изготовителями этого гранитного монумента. Впрочем, проект оказался для нас очень необычным и масштабным.

ЕК: С какими особенностями вы столкнулись в процессе производства этого памятного знака? Какие материалы использовали?

- Как каменотес с более чем 20-летним стажем скажу, что сделать памятник было нелегко. Пришлось поменять проект, а точнее - материал для него. Изначально планировали сделать этот памятный знак из цельных блоков, то есть гранитного монолита. Но когда подсчитали, что такой памятник будет весить больше 22-х тонн, решили не рисковать. Ведь вблизи озера такие большие нагрузки на почву давать опасно, грунт может не выдержать. В итоге памятник сделан из цельковых гранитных плит. Внутри же него - пустота. Правда, есть прочное бетонное основание, полуметровая плита, которая держит весь монумент. Подготовкой основания памятника занимались наши коллеги под руководством Михаила Боровикова.

Сам памятник, чтобы было красиво, решили сделать из красного гранита с редкого месторождения Сюсюянсаари близ поселка Питкяранта в Карелии. Аналогов ему в мире очень мало. В Карелии есть единственный такой карьер. Камень оттуда крепкий, износостойчивый и очень хорошо принимает полировку, не стирается.

(Продолжение на 2-й стр.)

— Новые деревни —

В Петербурге прошла презентация международного проекта под названием "Поселок Кюмлено в Колтушах"



Читайте на 3-й стр.

Лукоморье и лукоморцы на 4-й стр.



Дорогие ребята, учащиеся и студенты! Уважаемые педагоги и родители!

Примите самые теплые поздравления
с Днем знаний и началом нового учебного года!

1 сентября - это праздник, который дорог каждому, кто учится и учит. Для педагогов - это начало нового этапа в работе, радость от встречи со своими повзрослевшими и новыми воспитанниками. Для ребят - перспектива успехов и открытий, обретения самого ценного, что есть в жизни - знаний. Ведь именно знания позволяют человеку стать полноценным членом общества, найти свое место в жизни, обеспечить благосостояние семьи, принести пользу своему региону, своей стране.

Благодаря усилиям всех ветвей власти и педагогического сообщества в Ленинградской области созданы хорошие условия для получения качественного современного образования. Через Интернет, который есть теперь в каждой школе и каждом вузе, областные школьники и студенты, не забывая о чтении книг, могут черпать полезную в учебе, разнообразную информацию, иметь удаленный доступ в кладовые мировых университетов и музеев. Модернизация образовательного процесса в области продолжается, в том числе благодаря реализации приоритетного национального проекта "Образование". Все это уже дало положительные результаты: по итогам сдачи ЕГЭ выпускники школ нашего региона показали прекрасные знания, получив высокие оценки.

Уверены, с особым нетерпением Дня знаний ждут первоклассники, которых в этом году у нас больше, чем в предыдущем - свыше двенадцати тысяч шестисот человек. Каждый из них в этот день получит традиционный подарок Губернатора - комплект книг.

Всего же за школьные парты в области 1 сентября сядет более 130 тысяч учащихся. Пройти по непростой стезе знаний им поможет многотысячная армия учителей - тех, кто ежедневным кропотливым трудом создает будущее нашего региона и страны. Отрадно отметить, что с каждым годом в область, возвращаясь после учебы в свои родные города и поселки, приходит работать все больше молодых педагогов: в новом учебном году планируется увеличение количества молодых специалистов в школах на 215 человек.

Желаем педагогам и родителям профессиональных успехов, мудрости и терпения. Пусть знания и навыки, полученные в новом учебном году вашими воспитанниками, станут стартовой основой для нового поколения жителей области!

А всем школьникам и студентам желаем настойчивости, отличных оценок, творчества и насыщенной жизни в наступающем учебном году! Убеждены, что вам по силам преодолеть все трудности, стать по-настоящему образованными людьми, патриотами своего родного края, внести достойный вклад в развитие Ленинградской области и нашей великой России!

Губернатор Ленинградской области В.П. СЕРДЮКОВ
Председатель Законодательного собрания Ленинградской области И.Ф. ХАБАРОВ
Главный федеральный инспектор по Ленинградской области Д.И. ШАЛЫГИН

Реконструкция обходной дороги на Всеволожск через Янино и Колтуши запланирована на 2009-2010 гг.

Как сообщил журналистам в ходе пресс-тура по объектам дорожных работ глава Комитета дорожного хозяйства и транспорта Правительства Ленинградской области Михаил Козьминых, реконструкция дороги Янино - Колтуши - Всеволожск начнется в 2009 г. и завершится к началу 2011 г.

В течении 2 лет на различных участках дороги планируются выполнить работы по ремонту и расширению трассы. Таким образом, по словам чиновника, в Ленобласти будет 2 «больших, красивых» дороги на Всеволожск. Проект реконструкции уже прошел экспертизу. Кроме того, в ходе реконструкции планируется расширение Румболовской развязки, состоялся конкурс по определению подрядчика на разработку проекта. Реализация проекта вызвана ростом производства предприятий Всеволожского района. Однако, по словам М.Козьминых, большой проблемой, с которой столкнулись областные власти в ходе подготовки проекта, стал землеотвод. «У нас было 2 варианта действий в этой ситуации - решать имущественно-правовые вопросы со 150 собственниками земельных участков, через которые пролегает трасса до начала или в процессе строительства. В итоге мы решили вначале договориться с собственниками, чтобы сократить сроки строительства», - сказал М.Козьминых.

В 2009 году правительство Ленобласти приступит к строительству пяти съездов с кольцевой автодороги (КАД). Финансирование этих работ составит около 8 млрд рублей. Как сообщает dr.ru, эти деньги будут выделены в течение ближайших 3 лет из областного бюджета. Как сообщил председатель комитета по дорожному хозяйству и транспорту Ленобласти Михаил Козьминых, в этом году завершится проектирование съездов с КАД в районе Янино, Петродворца и Дороги жизни. Строительство съездов начнется в 2009 году и закончится ориентировочно в 2011-м. Всего из областного и федерального бюджета на дорожное хозяйство региона в 2008 году планировалось выделить более 5 млрд рублей. Затем летом федеральный центр увеличил финансирование на 1,3 млрд рублей. По данным областных чиновников, в нынешнем году решено провести текущий ремонт трасс во Всеволожском, Выборгском и Гатчинском районах. АСН Инфо

Ленинградская область - Южной Осетии

18 августа состоялась отправка груза гуманитарной помощи для беженцев из Южной Осетии. Сбор более 5 тонн груза осуществлялся силами Ленинградского областного регионального отделения Политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

Региональный оперативный штаб Партии по сбору гуманитарной помощи в Ленинградской области начал работу 13 августа. Начальником штаба был назначен Руководитель Регионального исполнительного комитета Ринат Измаилов. В течение 5 дней в штаб поступили различные наименования груза: постельные принадлежности, в том числе теплые одеяла и подушки, предметы личной гигиены для женщин и детей, медикаменты, предметы одежды для взрослых и детей, детское питание и подгузники.

Ленинградское областное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" благодарит всех жителей Ленинградской области, оказавших помощь жертвам гуманитарной катастрофы в Южной Осетии.

Груз гуманитарной помощи, собранной в районах Ленинградской области для пострадавших жителей Южной Осетии, отправится 22 августа из Пулково в Северную Осетию. Это первый из двух бортов, которые в ближайшие дни перебросят по воздушному мосту свыше 70 тонн продовольствия, предметов первой необходимости и строительных материалов.

В соответствии с рекомендациями оперативного штаба МЧС по оказанию помощи, муниципальные образования Ленинградской области направляют в пострадавшие районы, прежде всего, продукты питания и предметы жизнедеятельности. Не забыты, впрочем, и южноосетинские школьники, которые получают тетради и другие канцелярские принадлежности с ленинградской маркой.

Первым бортом – транспортным самолетом МЧС России – в Северную Осетию 22 августа уходит продукция предприятий Ломоносовского и Выборгского районов Ленинградской области. Так, из Ломоносовского района отправляют порядка 20 тонн продуктов длительного хранения: мясных и рыбных консервов, рисовую и гречневую крупу, картофельное пюре. Выборжане – две тонны канцелярских товаров и четыре тонны стройматериалов. Вскоре получат в Южной Осетии и продукцию Сясьского ЦБК – тонну гигиенической бумаги.

В стороне от святого дела помощи пострадавшим не остался ни один из районов Ленинградской области. Уже 26 августа еще одним бортом – транспортным самолетом внутренних войск МВД России – в Северную Осетию будет доставлена очередная партия гуманитарного груза: одежда, одеяла, предметы первой необходимости. Например, взнос только Гатчинского молочного завода – 20 тонн молока длительного хранения.

Напомним, что это не первая массовая акция помощи жителям Южной Осетии. Множество людей по всей Ленинградской области приняли участие в сборе гуманитарной помощи.

Пресс-служба Губернатора Ленинградской области Спасатели Северо-Запада готовятся вылететь в Осетию в начале сентября

Сводный мобильный отряд спасателей Северо-Западного регионального центра МЧС РФ готовится вылететь в Южную Осетию в первой декаде сентября. Как сообщает корреспондент ИА REGNUM, об этом сегодня, 22 августа, рассказал журналистам в Санкт-Петербурге начальник Северо-Западного регионального центра МЧС России Шамсутдин Дагиров.

"В настоящее время в зоне гуманитарной катастрофы работает пять единиц спасательной техники из СЗРЦ", - отметил он. На данный момент, по словам Дагирова, принять участие в спасательных операциях в Цхинвале готовы 522 человека и 120 единиц техники. "Возможно, в первой декаде сентября текущего года в Цхинвале будет ротация сил и средств спасателей", - рассказал он, отметив, что нагрузка на спасателей в зоне гуманитарной катастрофы доходит до 50 тонн в сутки. По мнению Дагирова, команда о переброске сил спасателей СЗРЦ в Южную Осетию поступит в начале сентября 2008 года.

ВНИМАНИЕ !!!

Объединенный военный комиссариат города Всеволожска организует набор граждан (мужчин) до 35 лет для прохождения военной службы по контракту в 2008 г. на территории РФ и Северо-Кавказского Военного Округа. Рассматриваются граждане, не имеющие гражданство РФ.

Организуется набор в 321 тыловую школу прапорщиков. За дополнительной информацией обращаться в Объединенный Военный Комиссариат города Всеволожска по адресу Всеволожский пр. 20 или по телефону 31-718.

Военный комиссар г. Всеволожска Р. Абдурахманов

ПАМЯТНЫЙ ЗНАК У ОЗЕРА ОТКРОЮТ 1 СЕНТЯБРЯ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Правда, это месторождение более чем в 500 километрах от Петербурга и везти гранит пришлось издалека. Но сделать это стоило. Уверен, что памятник в своем первоначальном виде простоят очень долго и ничего с ним не случится.

Основной технологической проблемой для нас было то, что плиты очень большого размера, поэтому много времени ушло на их изготовление. Кроме того, плиты очень тяжелые - перевозить, устанавливать их приходилось очень аккуратно и тщательно, чтобы не испортить. Все колтушане, которые работали над элементами будущего памятного знака, осознавали, какая большая ответственность на них лежит, и, уверен, старались сделать все на самом высшем уровне.

Сначала плиты пилили прямо на карьере. В этом нам очень помогал, предоставляя хорошее оборудование, бывший начальник геологоразведки Владимир Мамонтов. Затем, когда плиты привезли в Колтуши, их обрабатывали, полировали, окантовывали. Результат все увидят 1 сентября.

ЕК: Памятный знак станет доминантой новой набережной вокруг озера. А что было первично: она или монумент?

- Да, набережная у нас очень благоустроенная, здорово сделана! Но всё же сначала был задуман памятный знак. И место для него, и изображения на разных его сторонах выбраны совсем не случайно. Одной своей стороной он смотрит на нынешний универсам, где когда-то был храм Петра и Павла и захоронение знаменитого владельца колтушской усадьбы Чоглокова. Именно на этой стороне помещен барельеф Павла Николаевича Чоглокова, который многое сделал в своем колтушском имении. Противоположная сторона памятного знака направлена на

"городок ученых", и, конечно, ее украшает портрет Ивана Петровича Павлова, который сделал Колтуши "столицей условных рефлексов".

На барельефе, расположенном в сторону площади, будет герб Колтушей. А на тыльной стороне, той, что смотрит на озеро, орден Великой Отечественной войны, который напо-

сти торгово-развлекательного комплекса "Колтуши", который находится буквально через дорогу. Тем более, что памятный знак будет хорошо освещен даже ночью, вокруг него установлены фонари. Хотелось бы, чтобы этот памятный знак, в который вложено столько сил и творческой энергии, произвел впечатление на колтушан, когда

Из истории Колтушей

Чоглоков, Павел Николаевич (1770 - 1832) - генерал-лейтенант, герой Отечественной войны 1812 года, владелец имения Колтуши в 30-ые годы XIX века. Отдал много сил благоустройству усадьбы. Выйдя в отставку, он подолгу жил в имении, выстроил новый каменный барский дом. Захоронен в деревенной церкви Петра и Павла, которая в последние была перестроена в каменную и просуществовала до 50-х годов XX века.

Павлов, Иван Петрович (1849-1936) - русский физиолог, академик, четвертый лауреат Нобелевской премии. Сделал Колтуши поистине всемирно известным центром физиологической науки. С Колтушами связаны последние 12 лет жизни Ивана Петровича. В 1920-х годах в Колтуши благодаря Павлову сместилась база экспериментальных исследований высшей нервной деятельности животных, и зародился ряд новых перспективных направлений по изучению мозга, он создал уникальный городок ученых в селе Павлово, который существует до сих пор. (По материалам газеты "Колтуши")

минает об обороне Ленинграда. Все эти барельефы разработал и заказал сам автор памятного знака, скульптор Андрей Зайцев. Венчает же памятник красивая медная крыша и шпиль в виде, опять же, герба Колтушей.

ЕК: А что будет окружать памятный знак? И кто будет его охранять?

- Я надеюсь, что возле него будет установлена хотя бы небольшая ограда. За сохранностью же памятника, уверен, сможет следить служба безопасно-

1 сентября он будет, наконец, открыт для всеобщего обозрения. Чтобы люди гордились таким символом истории Колтушей, не допускали вандализма.

Во всяком случае, мы, когда делали этот большой и интересный проект, имеющий немалую художественную ценность, испытывали чувство патриотизма по отношению к нашей "малой родине", и надеемся, что наши земляки его разделят.

Ева КОЛТУШСКАЯ

Пора в школу!

Все образовательные учреждения Ленинградской области готовы к новому учебному году. Об этом сообщил сегодня на заседании областного правительства председатель комитета общего и профессионального образования Сергей Тарасов.

Грядущий День знаний станет праздником, прежде всего, для 12 694 первоклассников, впервые переступающих порог школы: для каждого из них приготовлен специальный подарок. Кстати, в минувшем году в первый класс отпраздновали только 12 082 первоклассника.

Подарки, но уже иного толка ожидают и всех остальных учеников. Благодаря реализации в Ленинградской области мероприятий национального приоритетного проекта «Образование», сегодня 55 процентов школьников региона получают знания в условиях, отвечающим самым современным требованиям. Год назад этот показатель равнялся 41 проценту, что тоже существенно выше, чем в среднем по России, где уровень чуть превышает 30 процентов.

В итоге система образования Ленинградской области в ходе недавнего единого государственного экзамена показала результаты в среднем выше общероссийских.

Улучшаются бытовые условия обучения. Благодаря постоянному обновлению оборудования школьных столовых, горячим питанием в нынешнем учебном году будут обеспечены три четверти школьников или на два процента больше чем в году минувшем.

Характерным для нынешнего трудового лета стало и то, что весомая доля работ по благоустройству пришкольных территорий легла на плечи самих учащихся. 10 372 старшеклассника провели часть каникул в рядах трудовых отрядов и теперь не понаслышке знают, какой ценой дается порядок в их родной альма матер. Оценить их усилия по достоинству теперь сможет комиссия, объявленного в Ленинградской области конкурса «Красивая школа».

**Отдел информации
Правительства Ленинградской области**

Большое спасибо!

День ВМФ - главный праздник для многих семей, проживающих на улице Верхней. Ведь здесь живет семья офицеров-североморцев, отдавших лучшие годы своей жизни служению Отечеству. И, тем более приятно, что администрация МО "Колтушское сельское поселение" в лице главы Эдуарда Михайловича Чирко, зная это, проявляет постоянную повседневную заботу о нас, устраивает праздничные мероприятия для флотских офицеров запаса. В эти праздники, мы, надевая парадную форму, с удовольствием ощущаем себя офицерами самого главного флота России - Северного флота.

Великолепная форма проведения праздника, душевная атмосфера, царившая на Дне флота - и в киноконцертном зале ТРЦ "Колтуши", и в летнем кафе ещё раз говорит о профессионализме и душевности его организаторов.

За всё это большое флотское спасибо главе администрации МО "Колтушское СП" Э.М.Чирко, руководству ТРЦ "Колтуши" и всем кто принимал участие в организации такого замечательного праздника.

И, наконец, выскажу мнение многих офицеров, хотелось бы, чтобы празднование Дня ВМФ в гарнизоне "Верхняя" стало доброй традицией.

По поручению офицеров запаса, проживающих на ул. Верхняя капитан 2 ранга запаса М.ЖУК

В Петербурге прошла презентация международного проекта под названием "Поселок Кюмлено в Колтушах"

Жители Кирполя и Воейкова, прогуливаясь по окрестностям, уже не первый месяц дивятся, как быстро, прямо на глазах растет аккуратный и необычный коттеджный поселок. Дома в нем разделены не заборами, а аккуратной "живой изгородью", да и сами дома достойны удивления. Мы уже писали, что именно Колтуши были выбраны для создания уникального "образцово-показательного" проекта по финскому малоэтажному домостроению. На минувшей неделе в консульстве республики Финляндия в Петербурге прошла презентация этого проекта под названием "Поселок Кюмлено". Дома первой очереди в нем практически достроены и уже совсем скоро, 15 сентября, предстанут в качестве выставочных экспонатов перед экспертами и потенциальными покупателями.

По мысли создателей поселка, в числе которых руководитель финского административного округа Кюменлааксо Тапио Вялиноро и председатель Комитета по градостроительству и

ся в других регионах России. Конечно, если проект себя оправдает.

Ответственным застройщиком проекта стало ЗАО "ЮИТ Лентек", которое привлекло крупнейших финских домостроителей: компании Honka, Finndomo, Honkarakenne, Vehasen Saha и другие. Генеральный директор "ЮИТа" Юха Вятто показал гостям мультимедийную презентацию, в которой пока еще нарисованный на компьютере комплекс делится на две части: в центре стоят уже построенные дома в цвете, вокруг них - пока еще в серых тонах - дома второй очереди, которые появятся на местности к осени 2009 года. Надо отметить, что построили в поселке уже больше домов, чем осталось.

Некоторые проекты впечатляют особо. Компания HONKA, отмечаящая в этом году свой полувек юбилей, представляет свой коттедж "Mansikka" (в переводе с финского "клубника"). Этот двухэтажный дом, выполненный из бруса, будет иметь 4 спальни, гостиную, кухню, сауну, 2 ванны, террасы с выходом в собственный сад.



На презентации в финском консульстве Дмитрий ЯКОВЕНКО, председатель правления инвестиционной корпорации "Пантикапей", которая отвечает за инженерную часть проекта, Юха ВЯТТО, генеральный директор ЗАО "ЮИТ Лентек", председатель КГА ЛО Валерий КИМ



архитектуре Ленинградской области Валерий Ким, Кюмлено станет не просто образцом финского малоэтажного домостроения "под ключ", но и выставочной площадкой, не имеющей пока аналогов в России. Первая очередь поселка - коттеджи и таун-хаузы на 36 семей - будет продаваться в ходе выставки "Финское загородное строительство". В дальнейшем, она будет проходить каждый год, и те, кто купит образцовые дома, обязан будет пускать в них посетителей выставки.

Возможно, многих покупателей привлечет не только финс-

Площадь поселка под застройку - 5 га, пока использованы 2 га.
I очередь Кюмлено (уже выполнена) - 36 "квартир", общей площадью 4700 м2. II очередь - еще 14 коттеджей.
Размеры коттеджей - от 100 до 200 м2.
В новом поселке должно жить 36 семей, то есть около 100 человек. В будущем же численность населения Кюмлено может увеличиться до 180 человек.



кое качество и удобное местоположение, но и "исторические корни" поселка. Ведь когда для него выбрали место, учли и то, что Колтушская волость - территория, где финны селились столетиями и живут до сих пор.

Как говорили на встрече с журналистами авторы "финского поселка мечты", Кюмлено - пилотный проект, на реализацию которого выделили средства не только финские домостроительные компании, но и Евросоюз. Цель - не просто застроить территорию коттеджами, показав финское качественное проектирование, но создать модель, по которой подобные поселки будут строить-

Коттеджи "ЮИТа" с поэтическими названиями "лавандовый", "ирисовый", "кувшинковый", "фиалковый" и "маргаритковый" тоже симпатичные. При этом они существенно отличаются друг от друга планировкой: есть дома на одну семью, две семьи и рядные, они же таун-хаузы. Цена их будет колебаться в зависимости от материала и отделки: от 2,5 до 4 тысяч евро за м2. Каков будет спрос на это жилье пока говорить рано: продажи начнутся одновременно с открытием выставки в сентябре.

"Львиная доля" коттеджей (одиннадцать) к этому времени будет в полной строительной и

технической готовности и даже обставлена мебелью и предметами интерьера. Часть домов будет показана с отделкой, но без мебели, некоторые же дома специально оставят на "каркасном уровне готовности", с тем, чтобы будущие владельцы "доводили их до ума" на свой вкус.

Кроме частных домов в Кюмлено возведено и общественное здание, которое на время выставки используют как офис, а затем, скорее всего, отдадут под детский сад. Как рассказал Дмитрий Яковенко, председатель правления инвестиционной корпорации "Пантикапей", которая отвечает за инженерную составляющую проекта, там уже построена своя, не связанная с инфраструктурой Колтушской волости, котельная. Причем отапливать новые дома будут с помощью модных сейчас в самой Финляндии теплых полов. Применяются энерго-сберегающие технологии: используются специальные строительные материалы, а системы принудительной вентиляции в коттеджах оснащены устройствами улавливания тепла.

Особенно интересно журна-

листам нашей газеты было узнать о том, сколько и какой Кюмлено будет потреблять воды, ведь вопросы водоснабжения в волости, как известно, стоят довольно остро. Поселку пока понадобится порядка 120 кубометров воды в сутки (для сравнения - весь комплекс "Малая Швейцария" потребляет 800 кубометров). Кроме того, что Кюмлено будет подпитываться от Колтушской системы водоснабжения, в нем в качестве резервного источника будет пробурена скважина. Предусмотрено создание подземного резервуара, благодаря которому вода у жителей поселка будет всегда - вне зависимости от давления в общей колтушской системе.

Интересно и экологично будет решен вопрос с канализацией - не только для Кюмлено, но и для "Малой Швейцарии" и Кирполя. Инвестор будет реконструировать воейковские очистные сооружения, причем по новейшей методике - для этого уже приглашен венгерский подрядчик. Сейчас достраивается напорный коллектор к этим очистным сооружениям, хотя технически задачу решить было непросто: перепад высот в этой местности составляет до 35 м. В итоге над реконструированными очистными в п. Воейково в двух километрах от Кюмлено появятся... теплицы и цветники. Жители получат чистую воду, живыми индикаторами качества которой будут рыбы -

Название "Кюмлено" - аббревиатура, образованная от названия двух областей, которые активно участвуют в проекте: региона Финляндской республики Кюменлааксо (кюм) и Ленобласти (лено).

обитатели большого аквариума, специально построенного для этих целей. Подобные комплексы, подчеркнул Дмитрий Яковенко, работают уже больше десяти лет в Венгрии, Канаде, Китае и доказали свою эффективность.

Вывозом мусора в Кюмлено будет заниматься специально созданная для обслуживания поселка компания, и, как обещали на пресс-конференции, этот мусор ни в коем случае не будет обременять Колтушскую волость.

В заключение встречи ее участники и с финской, и с российской стороны пригласили всех присутствующих на открытие уникальной выставки по финскому домостроению. И пообещали, что даже весьма искусственным в коттеджном строительстве людям будет интересно побывать в Кюмлено и посмотреть на внешне простые, но очень практичные дома, которыми славится страна Суоми.

**Ева КОЛТУШСКАЯ
 Фото Ольги ЗАЧЕК**



Кроме того, что Кюмлено будет подпитываться от Колтушской системы водоснабжения, в нем в качестве резервного источника будет пробурена скважина.

Лукоморье и лукоморцы

Элитный загородный коттеджный поселок «Лукоморье» расположен в 15 километрах от Санкт-Петербурга, между Колтушами и Воейково, так же, как ещё семь деревень - Кирполье, Запольки, Канисты, Хязельки, Коркино, Лиголаби, Кюмлено.



Начнем с того, что англичане называют словом «location». Район Воейково – это один из самых живописных пригородов Северной столицы. Только представьте себе – небольшие холмы, покрытые зеленым лесом, неподалеку – Коркинское озеро, где можно за деньги поймать форель, рядом – луга, которые скоро застроят, а пока по ним так приятно, летом совершать велопогулки, а зимой – кататься на снегоходе или лыжах. Чистый воздух, пение птиц по утрам, зелень и уют... Именно в таком уголке природы и расположен поселок «Лукоморье».

Район Колтуши-Воейково всегда славился своей непов-

торимой природой, которую изо всех сил пытаются сохранить местные жители. Именно здесь проходит северная граница распространения дубов, поэтому здешние леса – это преимущественно дуб и береза, исконно российский пейзаж, словно сошедший с картины Шишкина.

Поселок «Лукоморье» расположен в центре всего этого великолепия, можно сказать, что он является его неотъемлемой частью – в состав охраняемой зоны поселка входит естественный лесной массив площадью около пяти гектар.

К поселку ведут сразу две автостреды: Колтушское шоссе (Воейковское шоссе) и Мурманское шоссе. Всего полчаса на автомобиле (когда нет пробок) – и вы на Невском проспекте.

Здесь есть все, что необходимо для жизни вашей семьи – детские сады, школы, учреждения здравоохранения. В Воейково расположен филиал «Петершуле» – одной из самых престижных школ Пе-

тербурга. Неподалеку построен современный гипермаркет и боулинг-центр, в нескольких минутах езды – IKEA и MEGA. А Колтуши могут похвастаться целым научным городком – здесь расположена большая часть Института физиологии имени академика И.П. Павлова. Кстати, и сам великий физиолог очень любил эти места.

«Лукоморье» – это около 40 коттеджей, уютно расположенных на территории в пятнадцать гектар. При строительстве сохранен единый архитектурный стиль, но у каждого дома индивидуальные черты, чтобы поселок выглядел не типовой застройкой, а настоящим элитным комплек-



сом. Архитектором «Лукоморья» стал М.Т. Горелик, которому удалось создать настоящий Карлсбад под Петербургом. Сейчас при Лукоморье существует городок гасторбайтеров, этакий «малый туркестан», с его романтикой развевающегося белья на веревках и плова – на всю бригаду.

Вода в коттеджи подается из индивидуальных скважин, за тепло и горячую воду «отвечает» котельное оборудование премиум класса «Viessmann», в каждом коттедже – теплые полы с жидким теплоносителем. Каждый коттедж по праву можно назвать эталонным. Судите сами: площадь – от 150 до 600 квадратных метров, просторные холлы, уютные мансарды, гостевые и приватные зоны, несколько санузлов, ванны-джакузи,



бассейны, сауны, камины, локальная и центральная канализация, газ, телевидение, Интернет... Для хранения личного автотранспорта жильцов

предусмотрены как встроенные, так и отдельно стоящие гаражи.

«Лукоморье» изначально задумывался как замкнутый поселок клубного типа, поэтому создание внутренней инфраструктуры требовало особого внимания. В первую очередь это касалось, конечно же, безопасности будущих жильцов. В поселке создана круглосуточная система охраны, установлены системы видеонаблюдения, на въезде предусмотрен КПП, а в каждом доме – тревожная, охранная и пожарная сигнализации. Хотя, от окружающего мира всё равно не закроешься.

Внутри самого поселка все создано для идеальной жизни. «Лукоморье» уютно расположилось на холмистой местности, среди берез и дубов.

Детская площадка, асфальтовые дорожки, мощеные тротуары, зеленые газоны, клумбы, альпийские горки – вот то, что будет окружать будущих жильцов. Для их гостей предусмотрот-

рена отдельная автостоянка и удобные подъезды с трех сторон. Еще раз отдельно упомянем и охраняемую зону отдыха внутри поселка – пять гектар благоустроенного леса, где заранее созданы места для костров и пикников.

Как известно, по настоящему элитным дом делают не отличное месторасположение или дорогие строительные материалы, а те, кто в нем живет. В истории было много примеров того, как аристократические районы европейских городов теряли свою ауру, стоило там поселиться только одному нуворишу. Говоря о том, что «Лукоморье» – это элитный клубный поселок, застройщики одним из основных упоров делают именно на клубность. Здесь живут люди одного круга, для которых самое важное – это спокойная и комфортная жизнь в окружении людей, близких им по статусу.

И напоследок. «Лукоморье» – это действительно дорогой образ жизни, но каждый, кто приезжает сюда и видит воочию поселок, понимает: этот образ жизни стоит тех денег!

В материале использованы тексты AINW.ru. Редакция согласна с тем, что природа Колтушской волости уникальна. Будем надеяться на то, что лукоморцы, несмотря на всю их «клубность», полюбят колтушские леса и озёра и встанут на их защиту всей мощью своих доходов.

Фото Ольги ЗАЧЕК



Гладышевский заказник проверяют за две недели

Губернатор Ленинградской области Валерий Сердюков сегодня, 22 августа, подписал распоряжение об образовании комиссии для проведения проверки соблюдения установленных запретов и разрешений на территории государственного природного заказника «Гладышевский».

Комиссии предписано проверить организацию государственного управления, контроля, финансирования, обеспечения функционирования и охраны заказника, его статус с учетом ограничения хозяйственной деятельности, ведение на его территории этой деятельности с учетом схемы территориального зонирования, наличие разрешений и согласований на строительство и производство работ, наличие незаконно возведенных сооружений.

Комиссию возглавил вице-губернатор – председатель комитета по управлению государственным имуществом Ленинградской области Александр Дрозденко. Наряду с руководителями и представителями различных государственных природоохранных и имущественных ведомств

в состав проверяющих включены председатель Санкт-Петербургской общественной организации «Зеленый крест» Юрий Шевчук и координатор экологического движения «Зеленая волна» Павел Овсянко.

Не позднее чем через две недели вице-губернатор Александр Дрозденко должен представить Губернатору Ленинградской области Валерию Сердюкову доклад о результатах работы комиссии с выводами и предложениями. Подписывая распоряжение о проверке Гладышевского заказника, Валерий Сердюков подчеркнул, что по отношению ко всем нарушителям действующего законодательства должны быть предприняты самые жесткие меры, вплоть до обращения в суд с иском о сносе незаконно возведенных строений и сооружений.

Предполагается, что выездное заседание комиссии пройдет на территории Гладышевского заказника на следующей неделе с приглашением средств массовой информации.

Отдел информации Правительства Ленинградской области

На состоявшемся в субботу заседании Совета Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов России (АККОР) принято решение о проведении 20 февраля 2009 года в Москве XX юбилейного съезда съезда участников фермерского движения. Об этом сообщил в «Ленэкс-КОР» Владимир

Фермерам не хватает земли

Владимир проведения съезда Дома Советов. Глава АККОР на году фермерского исполняется 20 лет. стране насчитывается фермерских ферма сегодняшней вышает 253 тысячи, тивное прикрытие».

«Фермерство в России сформировалось как класс», - констатировал Владимир Плотников. По его словам, вклад фермеров в общий объем сельскохозяйственного производства растет год от года. В целом удельный вес продукции фермеров в стране составляет 7%. А в сумме с личными подсобными хозяйствами, многие из которых по сути являются товарными фермерскими хозяйствами, частный сектор производит более половины всего продовольствия страны. На его долю приходится 95% картофеля, 84% овощей, 56% мяса и 54% молока.

«Потенциал фермерских хозяйств огромен, - сказал Владимир Плотников. - Только с помощью фермеров можно обеспечить продовольственную безопасность страны. Да, ананасы, апельсины, чай и кофе мы всегда будем завозить. А все остальное можем и должны обеспечить сами».

Главной проблемой отечественного фермерства глава АККОР назвал нерешенность комплекса вопросов, связанных с собственностью на землю. Фермерам не хватает земли. Между тем если в 90-е годы в России засеивалось 117 млн. гектаров, то сейчас - 77 млн. Таким образом, 40 млн. гектаров пашни не обрабатывается.

Владимир Плотников рассказал, что в этом году на выставку «Агрорусь» свою продукцию привезли более 600 фермерских хозяйств из 40 регионов страны. В воскресенье 24 августа на выставке пройдет День фермера.

Во Всеволожске - Лайма Вайкуле и "лазерный" человек, в Выборге - хиты группы "АББА" и огненное шоу

В субботу, 23 августа, в двух городах Ленинградской области пройдут праздничные мероприятия: Всеволожск отметит свой 45-летний юбилей, а Выборгу и Выборгскому району исполняется 605 лет.

Как сообщили 47News в пресс-службе правительства Ленобласти, 23 августа в 17 часов в городе Всеволожске на Юбилейной площади состоится праздник «Наш город молод и прекрасен» посвященный 45-летию основания города Всеволожска. На глазах у зрителей будет надут шар гигантских размеров с надписью «45 лет».

Глава этого молодого города Станислав Криницын наградит почетными дипломами предприятия и организации, которые внесли большой вклад в развитие

Всеволожска. В ходе праздника на сцене будут выступать известные группы и исполнители - Лайма Вайкуле и дуэт «Чай Вдвоем». Порадует жителей и гостей города свето-лазерная инсталляция, выступление «лазерного» человека, трансляция и вырисовывание лазером праздничной даты города.

В этот же день в другой части Ленинградской области более «солнечный» юбилей — 605 лет - отметит город Выборг и Выборгский район. Праздничные мероприятия начнутся уже в пятницу, 22 августа. Для жителей и гостей города организована выставка произведений выборгских авторов «В душе моей навек прописан Выборг». Там же подведут итоги литературного конкурса «Тебе, милый Выборг, в любви признаюсь». В пятницу, в 17 ча-

сов начнется концерт с участием выборгских авторов и исполнителей.

Юбилейный день, 23 августа, начнется в городе с показательных выступлений Выборгской федерации таеквондо, спортсменов отделения фехтования выборгской детско-юношеской спортивной школы «Фаворит», которые будут проходить с 12 до 13 часов. В это же время в акватории Большого ковша (Северная гавань) состоится выступление спортсменов Выборгской федерации авиамодельного спорта. На Красной площади дети увидят концертно-развлекательную программу «Город детства» с участием солистов центра детского эстрадного искусства «Эльфы» и «Образцового» коллектива современного танца «Вдохновение».



В 13 часов в парке им. Ленина начнется концерт Санкт-Петербургского духового оркестра и выступление «Образцового» коллектива спортивного танца «Ариель», а через час, в 14.00, от Красной до рыночной площади делегации поселений примут участие в театрализованном шествии. После чего состоится торжественная церемония с приветствен-

ными словами глав администраций. В 15.00 начнется концерт с участием фольклорных ансамблей «Вереск» и «Теремок», джазовой группы из Санкт-Петербурга «NA-GA» и Надежды Овчарук, ансамбля «Песня» из Иванова, дуэта «Акварин» из Москвы и Анастасии Верховской, которая исполнит хиты группы «АВБА», и рок-группы «Первомайская».

Завершится день Выборга и Выборгского района огненным шоу военно-патриотических клубов города в 22 часа, а в 22.30 в акватории Большого ковша (Северная гавань) прогремит праздничный фейерверк.

НА ФОТО: ПРАЗДНИК ВО ВСЕВОЛОЖСКЕ

АВТО ПРОИСШЕСТВИЯ

Бойня на «мирных» дорогах

13 погибших и 22 раненых, в том числе трое детей, — таков итог «мирных» выходных дней на дорогах Петербурга и области. Все они — жертвы 19 аварий, произошедших за два дня. Только зафиксированных нарушений ПДД — более 6 тысяч, сообщает отдел пропаганды УГИБДД Петербурга и области. Из них 5284 совершено водителями и 739 — пешеходами.

124 водителя задержали в состоянии алкогольного опьянения.

В Буграх девушку переехали дважды

На въезде в поселок Бугры Ленинградской области минувшей ночью погибла девушка. Как сообщают петербургские «Вести», вначале ее сбил автомобиль «Жигули». Водитель остановился, включил аварийную сигнализацию — буквально в этот же момент лежащую на дороге девушку переехал «Фольксваген». Водитель и пассажир иномарки, два молодых человека, вышли из машины, увидели пострадавшую и поспешили уехать. У одного из них в руке была банка пива. Именно так происходящее описывал водитель «Жигулей». Он запомнил номер «Фольксвагена».

Милиция сейчас ищет машину. Дознавателям и судмедэкспертам предстоит определить, какой автомобиль стал причиной гибели молодой женщины, передает «Росбалт».

Трактор на Приморском шоссе опрокинулся в кювет

Трактор службы коммунального хозяйства упал в кювет на Приморском шоссе. Как сообщает «Росбалт», это произошло утром 23 августа. В машине ехали водитель и его напарник. К счастью, они не пострадали.

По мнению экспертов, скорее всего, водитель трактора не справился с управлением.

Второе за два дня серьезное ДТП на «Коле»

Снова на трассе «Кола» произошло серьезное ДТП. Пострадали два человека. Как стало известно «Фонтанке», около 16.30 у населенного пункта Назия столкнулись три автомобиля: Kia Spectra и две отечественные легковушки. Два человека получили ранения, к счастью, несерьезные.

Напомним, вчера на «Коле» в аварии с участием двух грузовиков погиб человек. Движение по трассе пришлось перекрыть.

Берег освободили от незаконного забора

На берегу реки Рошкины снесли незаконный забор. Защитникам озер и местным жителям удалось добиться свободного выхода к озеру лишь с помощью прокуратуры. Экологи считают этот прецедент первой победой в борьбе за береговые линии водоемов Ленинградской области.

Первый прецедент сноса незаконного ограждения берега произошел на берегу Рошкины в Выборгском районе Ленобласти. Как сообщили корреспонденту 47News представители движения «Против захвата озер», после вмешательства прокуратуры владелец поместья на берегу разлива реки Анатолий К. был вынужден снести секции забора, огораживавшие берег. Ранее члены движения, а также жители Рошкино направляли ряд обращений в Росприроднадзор, Комитет по природным ресурсам и охране окружающей среды Ленобласти, главе Выборгского района, в УВД района и по другим адресам.

Поместье на Островной улице имеет основную забор вдоль берега, выстроенный в трех метрах от уреза воды, и, до последнего времени, две секции, отсекающие эту трехметровую полосу по бокам участка и уходящие в воду. Эти две секции были частично снесены, в результате чего по бокам участка образовались сквозные проходы шириной 1-1,5м.

О полном восстановлении законности, по мнению активистов движения «Против захвата озер» пока говорить

Прописываться на даче смогут не все

Получение всеми дачными некоммерческими партнерствами статуса поселений в ближайшее время не предвидится. Это сложная для обсуждения тема, заметил 23 августа на форуме «Агрорусь-2008» губернатор Ленинградской области Валерий Сердюков. Новый статус садоводств позволил бы петербуржцам прописываться на дачах.

«Если жители будут получать регистрацию на даче, то мы со своей стороны обязаны будем создать условия для получения ими необходимого образования, медицинских и жилищно-коммунальных услуг. Я считаю, что если собираются прописываться на территории садоводства, то нужно сняться с регистрационного учета в городе и проживать по новому месту регистрации постоянно. В садоводства же горожане проживают временно», — заметил Валерий Сердюков.

Напомним, по статистике 2,5 миллиона петербуржцев регулярно выезжают в садоводства, которых в Петербурге и области насчитывается почти 3000. Кон-

ституционный суд не так давно разрешил дачную прописку только на территории поселений. То есть, например, в черте Санкт-Петербурга или в черте какого-либо другого муниципального образования.

рано, поскольку общедоступная береговая полоса, согласно Водному кодексу, должна равняться 20 метрам.

Кроме того, по данным экологов, слева живет другой захватчик берега — некий г-н В. Освободив проход своими участками, соседи ничего не изменили в принципе. Однако справа на берег теперь можно пройти — во всяком случае, теоретически. Справа также расползаются дачи, расстояние между их заборами и водой составляет примерно 10-15 метров по очень крутому обрыву. Узкая полоска нормального берега захламлена досками, оставшимися от сноса незаконного ограждения. А с улицы на берег Рошкины в этом месте ведет лишь одна узкая тропа. Все остальное — сплошная стена дач. Год назад и эта тропа была перекрыта предприимчивыми дачниками, однако в этом году рошкинцам удалось добиться ее открытия.

Активисты движения «Против захвата озер» считают данный случай важным прецедентом в борьбе против огораживания берегов. Ранее успехи природоохранных ведомств ограничивались парой снесенных бань в Подмосковье, а теперь к небольшому списку побед следует добавить и поселок Рошкино. Экологи будут продолжать борьбу с захватчиками берегов и рекомендуют местным жителям также не оставаться в стороне, ведь как показала практика, при определенных усилиях успех возможен.

47News

ИЗ ЖИЗНИ

Голые велосипедисты защитили своего товарища

В Ванкувере группа обнаженных велосипедистов в субботу провела акцию протеста возле полицейского участка, сообщает Associated Press. Собравшиеся выражали недовольство арестом их товарища, который взял на нудистский велоаезд своего трехлетнего сына. По словам представителя организации велосипедистов-нудистов, группа из 75 человек двинулась вдоль побережья на велосипедах, когда за ними последовали шесть патрульных машин и фургон для перевозки заключенных. Со своей стороны, констебль ванкуверской полиции Яна Макгиннес заявила, что полицию вызвали местные жители, которые были обеспокоены тем, что с обнаженными людьми был маленький мальчик.

Во время разговора с полицейским отец мальчика пообещал, что во время заезда на нем самом и на его сыне будет ниже белье. Однако после того, как мужчина присоединился к остальным велосипедистам, он раздел мальчика и разделся сам. Полиция немедленно арестовала его, ссылаясь на законы о правилах поведения в общественных местах.

Британские города придется приспособлять под стариков

В Великобритании число пенсионеров впервые превысило число детей. Об этом в пятницу пишет газета The Times.

Количество пенсионеров в стране, по последним данным, составляет 11,56 миллиона, а количество детей младше 16 лет — 11,50 миллиона. Быстрее всего в Соединенном Королевстве растет численность возрастной группы старше 80 лет. Число британцев, попадающих в эту группу, удвоилось за последние 27 лет и сейчас составляет 2,7 миллиона.

Эксперты утверждают, что британские компании должны проводить специальные тренинги для пожилых работников, чтобы те могли трудиться после достижения пенсионного возраста. Также специалисты говорят о необходимости активнее приспособлять к нуждам стариков городскую среду.

Другие эксперты рассчитывают на то, что снижение числа трудоспособного населения можно будет компенсировать за счет иммиграции. Интересно, что в некоторых частях Лондона в прошлом году более 70 процентов рожденных младенцев приходилось на долю иностранок. В целом по стране доля матерей-иностранок пока составляет 23 процента.

47News

МЕДНОВОСТИ

Около 200 американцев лишлись волос и ногтей после употребления БАДов

Около 200 американцев пострадали от приема биологически активных добавок (БАДов). Основными симптомами стали потеря волос и ногтей, тошнота, понос и боль в суставах.

Отравление вызвали витаминные добавки «Total Body Formula» и «Total Body Mega Formula», запрещенные к продаже Администрацией по контролю за продуктами и лекарствами США в прошлом году. В нескольких партиях этих БАДов содержались повышенные дозы селена и хрома – элементов, необходимых человеку в крайне малых количествах. Долговременный прием таких доз этих веществ может вызвать указанные симптомы, а также анемию и повреждение печени и почек. Потребители БАДов предъявили ряд исков компании-производителю.

Активность и спокойствие залог долголетия

Долгосрочное исследование, проведенное американскими учеными, показало, что мужчины и женщины, которые ведут активный образ жизни и при этом отличаются эмоциональным спокойствием, живут дольше остальных.

В исследовании, длившемся пятьдесят лет, участвовало около 2 360-ти человек. Ученые выяснили, что эмоционально стабильные люди, ведущие активный образ жизни, живут дольше остальных в среднем на 2-3 года. Полученные данные свидетельствуют также о том, что активные и энергичные люди, имеют меньше проблем в эмоциональном плане, они реже сердятся и беспокоятся.

Какой вкус: сладкий, соленый или... кальция?

Химики из Филадельфии сообщают о том, что они открыли новый вкус, который чувствует небо человека. По словам исследователей, человек чувствует вкус не только сладкого, кислого, соленого и острого, но и вкус кальция.

Исследования были проведены на мышах, которые также чувствуют новый вкус. Люди должны чувствовать вкус кальция точно так, как мыши.

Ученый Майкл Тордофф из Филадельфии утверждает, что люди не так часто употребляют кальций, но необходимость этого очень велика.

С помощью генетических методов ученые смогли обнаружить два рецептора, которые участвуют в обнаружении вкуса кальция.

В дальнейшем после того, как люди научатся определять вкус кальция, можно будет улучшить его вкусовые качества для увеличения процента его потребления. Специалисты рекомендуют употреблять молодым людям около 1 200 миллиграмм кальция в день.

У мужчин и женщин должны быть разные диеты

Как известно, от того, что мы едим, зависит продолжительность нашей жизни и способность к зачатию ребенка, но недавно ученые выяснили: то, что для мужчины хорошо, для женщины может быть вредно.

Британские и австралийские ученые доказали, что пол человека очень важен при выборе правильной диеты. Ученые настаивают на том, что эволюционно сложилось так, что мужчины и женщины нуждаются в разных продуктах питания.

Так, дольше всех живут мужчины, у которых в диете соотношение углеводов и белков восемь к одному, в то время как для женщин оптимальный баланс этих веществ один к одному

Мозг пожилых людей способен запоминать новшества

По словам немецких ученых их Гамбурга, мозг пожилых людей может запоминать новое.

Ученые под руководством Жанина Бойка (Janina Bouke) исследовали группу из 69 здоровых пожилых людей возрастом 50 -67 лет. Исследователи подтвердили свои предположения о возможности мозга пожилых людей обучаться и запоминать новое. Так, например, пожилые люди могут научиться жонглировать, что и продемонстрировали испытуемые, которые по сравнению с молодыми людьми также с легкостью смогли научиться производить трюки с мячами.

Ученые заметили, что у пожилых людей при обучении повышается серое вещество мозга в гиппокампе (hippocampus) и прилежащем ядре (nucleus accumbens). С возрастом мозг сохраняет свою пластичность.

Таким образом ученые настаивают на том, что пожилые люди не должны останавливаться на достигнутом и постоянно обучаться новому.

Регулярные пробежки замедляют процесс старения

Американские исследователи утверждают, что регулярные пробежки помогают замедлить процессы старения.

Долгосрочное исследование, в котором участвовало 500 человек пожилого возраста, показало, что у тех, кто совершает регулярные пробежки, уменьшается риск смерти от онкологических заболеваний, у таких людей самочувствие лучше, а проблем со здоровьем меньше. На начало исследования всем участникам было чуть больше пятидесяти, на протяжении двадцати лет исследователи наблюдали за ними. К девятнадцатому году исследования, умерло 34 процента людей, не совершавших пробежек, в то время как среди бегунов этот показатель составил лишь 15 процентов

Две необходимые системы в мозгу

От скорости, с которой мы реагируем на различные ситуации, зависит очень многое, в том числе наша жизнь или смерть. Раньше от этого зависело, сможет ли человек вернуться от дикого животного, а теперь сможет ли избежать катастрофы.

Ранее ученые предполагали, что у млекопитающих существует две системы принятия решений в мозгу, которые управляют скоростью реакции на ситуации. Новые исследования университета Бристоль поддерживают вероятность этой теории.

При проведении сравнения мозга человека и пресмыкающихся, ученые пришли к выводу, что они ничем практической не отличаются, кроме единственной вещи – у млекопитающих больше внешняя кора мозга. По словам исследователя Триммера, подкорковая система реагирует очень быстро, но не точно. Однако, не смотря на свою неточность, быстрая реакция помогает избежать трагедии в ситуациях, которые ставят жизнь под угрозу.

Так, нам необходимо две системы, которые обеспечивают безопасность жизни.

LENTA://НАУКА/ИССЛЕДОВАНИЯ

ООО "СТРОЙПАНЕЛЬ"

На постоянную работу требуются:

инженер - конструктор. Мужчина, гр. РФ, возраст 23-50 лет, обр. высшее, знание ПК, графические программы. Опыт работы от 3-х лет. Собеседование.

3/П после испытательного срока от 25 тыс. руб.

слесарь - ремонтник. Мужчина, гр. РФ, возраст 23-55 лет, обр. средне - спец., опыт работы от 3-х лет. Возможно обучение. Собеседование.

3/П после испытательного срока 20-30 тыс. рублей.

График работы 5/2, 8-ми часовой рабочий день. Устройство по ТК РФ, полный соц. пакет, бесплатное питание, спец. одежда.

Адрес-Колтуши, дер. Аро, д. 2-А (на территории ПМК)

Телефоны для справок: **334-81-13**-отдел кадров, **933-17-93**-главный инженер с 09.00 до 18.00

ЗАО "ТЕРМОГЛАСС"

На постоянную работу требуются:

Сборщики стеклопакетов (с обучением);

Грузчики.

Мужчины, граждане РФ от 18 до 45 лет без вредных привычек.

Образование среднее.

Работа сменная, 3/П сдельно - премиальная

от 20 до 40 тыс. рублей и выше,

Устройство по ТК РФ, полный соц. пакет, бесплатное питание, спец. одежда

Обращаться по адресу: 188680 Лен. обл, п. Колтуши, дер. Аро, дом 2 (на территории ПМК).

Телефоны для справок: **334-81-13**-отдел кадров, **334-09-14**-производство.

Флагман полярного флота "Академик Федоров" на траверзе мыса Челюскин

Флагман полярного флота "Академик Федоров", следующий по трассе Севморпути в Восточную Арктику для высадки на лед 18 полярников и развертывания научной дрейфующей станции "Северный полюс"-36 /СП-36"/, "встанет на траверзе мыса Челюскин, предположительно, в 18:00 мск". Об этом корр. СПб-ТАСС сообщила со ссылкой на оперативную сводку капитана Валерия Викторова ведущий менеджер пресс-центра Арктического и Антарктического научно-исследовательского института /АНИИ/ Росгидромета Ксения Ткаченко.

"Между мысом Челюскин и арктическим архипелагом Северная Земля расположен пролив Вилькицкого, весьма сложный из-за ледовых полей для навигации морского транспорта", - уточнила Ткаченко. С борта экспедиционного судна усиленного ледового класса будут подняты вертолеты с полярными океанологами, которые выберут оптимальный маршрут для судна в торосистых льдах арктического пролива, добавила представитель АНИИ. Она сообщила, что "экспедиция на судне "Академик Федоров" в Карском море в настоящее время миновала острова Норденшельда". "По маршруту выполняются комплексные исследования и эксперименты по изучению тончайших

механизмов взаимодействия океана и атмосферы, влияющих на погоду и климат на Земле", - сообщила пресс-секретарь АНИИ. На первом этапе похода запланирована остановка у острова Врангеля в Чукотском море, добавила она. Для полярной метеостанции, расположенной на побережье, дизель-электроход доставит более 100 тонн дизтоплива, новые жилые домики, продовольствие, научное оборудование", - уточнила менеджер АНИИ. Ткаченко подчеркнула, что "дрейфующую станцию планируется высадить до 10 сентября в акватории к северу от острова Врангеля, команда из 18 ученых и специалистов рассчитывает работать в Арктике в течение года". "Весной 2009 года к ним просоединятся два полярника из Германии". Завершение работ экспедиции "Арктика-2008" планируется 24 сентября по возвращении "Академика Федорова" в порт Мурманск, после чего дизель-электроход возьмет курс на Санкт-Петербург. В составе 54-й Российской антарктической экспедиции 2 ноября дизель-электроход выходит в рейс к самому южному матерiku - Антарктиде, отметили в АНИИ.

08307
РЕСТОРАН - РАБОТАЕТ КРУГЛОСУТОЧНО
"МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ"
 Колтушское шоссе, Колтуши
 (10 км от города, тихое место)
 Телефоны: (812) 521-45-28, 8-8 13-70 -72-959
 Европейская кухня
 Живая музыка
 с 19.00 до 22.00 каждый день (кроме понедельника)
ТРЕБУЕТСЯ ПОВАР и ОФИЦИАНТЫ

КОЛТУШИ Учредители газеты "КОЛТУШИ":
 Автономная некоммерческая организация "Редакция газеты "Колтуши";
 Администрация муниципального образования "Колтушская волость";
 Комитет по информации, печати, телерадиовещанию, средствам массовой информации и связям с общественностью Ленинградской области;
 ООО "Текст"
 Факс: 8-81370-75508
 Главный редактор - О.М. ЗАЧЕК
 http://gazetakoltushi.ru/ Газета "Колтуши" зарегистрирована Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Рег. № П И № 2-7083
 Адрес редакции (издателя): 188680, Всеволожский район, п. Колтуши, дом 32;
 Отп. в тип. ООО "Фирма "Курьер". 195105, СПб, ул. Благодатная, 63, корп. 6.
 Зап. 503. Тираж 5000 экз. Время подп. в печать 14.00 (по графику в 14.00);
 ЦЕНА СВОБОДНАЯ Дата подп. в печать 25.08. 2008 г.

МНЕНИЕ РЕДАКЦИИ НЕ ВСЕГДА СОВПАДАЕТ С МНЕНИЕМ АВТОРОВ СТАТЕЙ И С РЕКЛАМНЫМИ ТЕКСТАМИ



САЛОН КРАСОТЫ
Табриэль

ПЕТРО СПОРТ ОТЕЛЬ

Стрижки и окраски
SPA - процедуры
аппаратная косметология
маникюр, педикюр

Телефон: 8-(812) 574-22-41;
п. ЯНИНО, отель "Петро Спорт"

8-921-982-89-73
РЕКЛАМА
с 13.00 до 17.00

Работа

Организация приглашает на постоянную работу:

- МЕНЕДЖЕРОВ по продажам;
- ЦВЕТОВОДОВ;
- РАЗНОРАБОЧИХ;
- ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ В, С

ОПЕРАТОР ПК - 1С

Достойная зар/плата+соц.папкет
Трудоустройство по КЗОТ.
Тел. 72-897; 972-27-60

АВТОШКОЛА
(В здании ПМК-6)

Готовит водителей легкой категории "В". Обучение 2 месяца, на новых автомобилях. Занятия вечером, выходные дни. Оборудованная учебная площадка. Тренажерная подготовка. Оплата в рассрочку.

т.8-921-638-65-41
8-921-305-42-46;



АСТАКСИ

965-56-77
8-921-441-41-33

- Фиксированные тарифы
- Трансферы
- Поездки в др. города
- Перегон а/м
- Сопровождение
- Обслуживание мероприятий

Приглашаем на работу

Салон Красоты

в Колтушах в здании мотеля к вашим услугам предоставляет:

Косметолог: программы по уходу за лицом и телом, депиляция горячим воском, бикини дизайн, пирсинг.
Маникюр: все виды маникюра, все виды наращивания ногтей гелем.
Педикюр: аппаратно-медицинский.
Парикмахеры: все виды стрижек, все виды окрасок. Карвинг, долговременная укладка. Вечерние и свадебные причёски.
Визаж, химическая завивка и наращивание ресниц.
Солярий: турбо вертикальный, горизонтальный.
В салон срочно требуется мастер по маникюру.

Телефон: 8-813-70-72-959

АВТОПРЕДПРИЯТИЮ
ООО "НИККОС"

требуются: **МЕДИК**
ПРЕДРЕЙСОВЫЙ ОСМОТР,
ВОДИТЕЛИ АВТОБУСОВ,
КОНДУКТОРА, СЛЕСАРИ

Телефон: 8-921-980-90-78
8-901-313-75-28

ПОДПИСКА
на газету "Колтуши"
подписной индекс 29343
Во отделениях связи
ВСЕВОЛОЖСКОГО района

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Муниципальное учреждение здравоохранения "Колтушская амбулатория" приглашает лиц в возрасте от 16 до 70 лет на вакцинацию против гепатита В, кори, краснухи, дифтерии, клещевого энцефалита. Обращаться в амбулаторию к участковым врачам. **ВАКЦИНАЦИЯ БЕСПЛАТНАЯ** в рамках НАЦПРОЕКТА "Здоровье". Телефон: 72-202
Главный врач **Б. ПРОКОПЧУК**

Автошкола "Технология"
8-921-181-62-02;
Улица Быкова, дом 4
Категория "В", "В"- "А".
Тренажерная подготовка
Оборудованная площадка
Обучение 2 месяца.

ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ СТРАХОВЫХ АГЕНТОВ. БОЛЬШЕ КОМИССИОННЫЕ!
89119119045
ИРИНА

ООО "Колтушский Интернет"

ООО "Колтушский Интернет" предлагает подключение к сетям высокоскоростного интернета по следующим адресам, расположенным на территории МО Колтушская Волость п. Воейково дома №№ 1, 2, 3, 5, 7, 9, 11 ул. Верхняя дома №№ 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 28, 30, 32, 34 Школьный пер. дома №№ 14, 16, 18, 20, 22/1, 22/2, 22/3 с. Павлово ул. Быкова дома №№ 17, 19А, 21А, 25, 25А, 35, 39

Наши тарифы:
Домашний 500 руб (1000МБ) UNLIM 128К 600 руб
Активный 1000 руб (2000МБ) UNLIM 256К 900 руб
Серфер 1500 руб (4000МБ) UNLIM 384К 1200 руб

Подключение: 1000 рублей
По вопросам подключения звонить 945-98-74
www.k-internet.ru

Работа

Требуется: **ПОДСОБНИК** на дерево-обрабатывающий станок
обучение, з/п (10-15 т.р.), график - 2 через 2 "Альянс" (территория ПМК-6).
Т. 923-00-34

8-921-982-89-73
РЕКЛАМА
с 13.00 до 17.00

Ваше ТАХИ

приглашает на работу водителей кат. В со своим а/м, работа - во Всеволожском районе.
к/т 8(906)265-3000,
8(962)6890254

Внимание! Баня!

Введен дополнительный день в работе бани п. Воейково - **СРЕДА**.
В этот день баня работает: с 11.00 до 16.00 (женщины), с 17.00 до 21.00 (мужчины).
Оплата услуги по помывке производится в кассе бани с 11.00 до 19.30.
Максимальная продолжительность времени на помывку одного человека - 1 час.

Русский Фонд Недвижимости КОЛТУШСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

ПОКУПКА - ПРОДАЖА - РАССЕЛЕНИЕ ДОМА - КВАРТИРЫ - КОМНАТЫ
ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ ФЕРМЕРСКИЕ ХОЗЯЙСТВА ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ!

обучение бесплатно, фиксированный процент, свободный график работы
НАШ АДРЕС:
деревня Старая,
Колтушское шоссе, дом 19
тел: 8-(81370)-72-143
8-(81370)-72-353
974-30-61

Колтушское ТАКСИ

8(81370) **75-1-76**
983-24-03

- Подача машины 20 руб.
- 25 руб за 1 км
- фиксированные тарифы на вокзалы, в аэропорты

ПРИНИМАЕМ НА РАБОТУ ВОДИТЕЛЕЙ СО СВОИМИ АВТОМОБИЛЯМИ

ООО "Ритуал" ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ:
захоронение, уход за захоронениями, благоустройство, изготовление и установка оград и памятников.

п. Колтуши, Колтушское шоссе, д. 32
Понедельник - пятница
с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00
Суббота, воскресенье
с 9.00 до 14.00

В продаже гробы, венки, ленты, цветы искусственные.
Телефон: 72-770; 72-343 - автоответчик

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Украли деньги из дома

В УВД Всеволожского района с заявлением обратился гр-н Ш., проживающий в деревне Старая по улице 1-я Баррикадная. При невыясненных обстоятельствах из его дома пропали деньги - 10 тыс. рублей.

Подобрал ключ к двери

Вор - домушник проник в квартиру гр-ки М., проживающей по Школьному переулку в деревне Старая, подобрал ключ к входной двери. Похищено 2,5 тыс. рублей, 2 золотых кольца и одно серебряное, а также золотую цепочку.

В дом через окно

Один из самых распространенных воровских приемов, как проникнуть в чужую квартиру или дом, - разбить оконное стекло. Это и случилось с жителем Всеволожска М., проживающим по улице Пограничной. Домушник тут крупно поживился, прибрав к рукам 125 тыс. рублей, золотое кольцо и золотой крест.

Охота на иномарки

12 августа в милицию обратился житель деревни Разметелево Б. Ночью неизвестные от дома угнали его серебристую "БМВ Х5". А несколько раньше аналогичное заявление поступило во Всеволожское УВД от жительницы Разметелево М. Ночью со стоянки у дома 2 по Виркинскому переулку неизвестные совершили кражу ее автомашины "Мерседес Бенц".

Головоломка мошенницы

Следственным управлением при УВД Всеволожского района по оперативным данным ОБЭП возбуждено уголовное дело в отношении гр-ки К. Она обвиняется в том, что являясь бухгалтером по кадровому делу из фирм Всеволожского района и используя свое служебное положение, добавила в ведомость по начислению зарплаты данные двоих своих знакомых не работающих в данной фирме и передала эту поддельную ведомость бухгалтеру по банку и платежам.

Не подозревая аферы, этот, второй, бухгалтер перечислил деньги на банковские карточки подставных лиц. А впоследствии бухгалтер - мошенница эти деньги присвоила себе. Вот какие воровские мысли рождаются в головах наших нечистых на руку "белых воротничков".

Валерий НИКОЛАЕВ

Ссора соседней закончилась стрельбой

В Ленобласти ссора соседней по даче закончилась стрельбой. В результате один человек погиб, другой ранен, третий слег с инфарктом.

Нешуточные страсти разыгрались воскресной ночью в деревне Среднее Райково Кингисеппского района. Там имеют дачные домики двое мужчин - врачей из Петербурга. Затянувшееся за полночь застолье у одного из них закончилось ссорой и дракой: 52-летний хозяин ударил 54-летнего гостя кулаком по лицу, сообщает АН "Оперативное прикрытие".

Далее, по данным агентства, события развивались так: обиженный доктор отправился к себе в дом, а в 2 часа ночи вновь появился во дворе обидчика с пистолетом в руках. Супруга хозяйки дома встала между мужчинами, и тут же прогремели четыре выстрела. Три пули попали 50-летней женщине в живот и ноги. Мужчина выбил оружие из рук стрелявшего, несколько раз ударил его и связал электропроводом. После этого вызвал милицию и "скорую помощь".

Женщину в тяжелом состоянии отправили в больницу. Когда же милиционеры развязали стрелявшего, он хрипел в агонии, и через несколько минут умер. Врачи сказали, что у него случился гипертонический криз и инсульт.

Следователь допросил хозяйку дома и взял у него обязательство о явке по первому требованию. Но в ближайшее время мужчина вряд ли сможет дать показания: в воскресенье он был госпитализирован с тяжелым инфарктом. К материалам проверки приобщен изъятый на месте происшествия пистолет ТТ 1946 года выпуска.

Старший брат напал на младшего с ножом

С ножом на своего младшего брата напал гражданин Узбекистана во Всеволожском районе. Нападавший задержан, пострадавший - в больнице.

Как сообщили 47News в пресс-службе ГУВД, преступление было совершено во вторник, 19 августа, около 5 часов утра, в Токсово, в одном из домов по улице Туристов. По данным правоохранительных органов, 34-летний неработающий гражданин Узбекистана, проживающий в Петербурге, напал с ножом на другого узбека. В результате пострадавший - 22-летний молодой человек, проживающий в Токсово - получил проникающее ножевое ранение в область груди. По данным Управления вневедомственной охраны, пострадавший приходится нападавшему младшим братом.

Раненый был направлен в больницу. Его брата задержали на месте сотрудники милиции. По факту случившегося возбуждено уголовное дело по ст. 111 УК РФ. Гражданин Узбекистана задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. По данным правоохранительных органов, нападение он совершил на почве неприязненных отношений.

За кражу из гипермаркета можно получить срок

За кражу косметики из гипермаркета "Лента" женщина может получить срок. Как сообщает пресс-служба горпрокуратуры, утверждено обвинительное заключение по уголовному делу о попытке кражи в отношении 29-летней Надежды Сахаровой.

По версии следствия, в июле этого года, находясь в торговом зале "Ленты" на Дальневосточном проспекте, женщина украла с витрины кремы фирм "Loreal", "Diademine" и "Garnier" на общую сумму более двух тысяч рублей.

Спрятав похищенное в сумку, женщина прошла расчетно-кассовый узел, но при выходе из магазина была задержана сотрудниками ООО "Лента". Дальнейшую судьбу Сахаровой будет решать Невский районный суд.

Нож, похожий на пистолет, или пистолет, похожий на нож?

Заявление о нападении на частного извозчика поступило вчера в правоохранительные органы Всеволожска. Преступник под угрозой оружия высадил водителя из машины и сам скрылся на ней. Правда, по имеющимся данным, заявитель не сразу припомнил, чем именно угрожал ему разбойник - пистолетом или ножом?

Нападение на жителя поселка Понтонный, уроженца Узбекистана, было совершено в четверг, 21 августа, во второй половине дня. По данным АН "Оперативное прикрытие", потерпевший - 29-летний мужчина - занимался частным извозом. Вчера к нему в автомашину ВАЗ-21150 под видом пассажира сел неизвестный мужчина. Возле дома 5 по Ленинградской улице, по словам водителя, "пассажир" неожиданно достал пистолет и под угрозой оружия заставил его выйти из автомобиля. Разбойник скрылся на похищенной машине.

По факту случившегося возбуждено уголовное дело по статье 162 УК РФ (разбой). Как отмечает "Оперативное прикрытие", когда потерпевшего попросили описать пистолет, он, подумав, сказал, что ошибся - это был нож.

ПОДПИСКА
на газету "Колтуши"
подписной индекс 29343
Во отделениях связи
ВСЕВОЛОЖСКОГО района



ВСЕ ВИДЫ СТРАХОВАНИЯ



Адрес: Колтуши, 32. Администрация. 2 этаж
Часы работы с 9.00 до 18.00, кроме выходных.
Тел. 8-921-373-44-09; Тел. 72-772

РУССКАЯ СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ
www.rsk.ru

ТРЕБУЮТСЯ:
ОХРАННИКИ
М. И Ж.,
КИНОЛОГИ
Т. 8-911-147-35-08
900-85-23
8-921-904-25-56

Транспортная компания приглашает на работу водителей кат. "Е".
Место стоянки - Янино-1. Опыт работы обязателен. Прописка СПб, Лен. обл. Оформление по ТК.
3/пл 35000-50000 рублей в месяц.
Тел.: 335-09-20
Контактное лицо: Павел

Требуется на склад (д. Старая)

Работник склада

Зарплата от 15000.00 руб. + соц. пакет

* Мужчины до 40 лет, без вредных привычек

* Оформление по ТК РФ

Тел. 0813707724-77, 08124330-5780

8-921-982-89-73
РЕКЛАМА
с 13.00 до 17.00

Требуется:
охранники
в коттеджный городок "Лиголамби" график 2 через 4, 1500 руб. за сутки + проезд.
т. 933-51-54

ПРОДАЖА

Сайдинг
Металлочерепица
Битумная кровля
Водостоки
п. Разметелево
Разметелевская, 14
716-33-88

РАБОТА

ТРЕБУЕТСЯ
менеджер розничных продаж
Обучение,
з/п 15-40 тыс. руб.
Центр Кровельных Систем
п. Разметелево
716-33-88

ДЕРЕВНЯ Старая
Приглашаем на работу **АДМИНИСТРАТОРА** женщину до 40 лет Удобный график Собеседование С трудовой книжкой
Тел. 72-179

ЭЛЕКТРО КАБЕЛЬ
МОНТАЖНОЕ КРЕПЕЖ
ОБОРУДОВАНИЕ

ОПЕРАТИВНО-РОЗЫСКНЫЙ ЦЕНТР
РАПИРА
WWW.RAPIRA.RU
1318-52-31, 318-52-32
318-52-33
Колтушское ш. 7 км,
Поселок на Колтушском шоссе

ОАО "ЖилКомЭнерго"
требуется на постоянную работу
ВОДИТЕЛЬ категории "С",
АВТОСЛЕСАРЬ, СЛЕСАРИ для обслуживания жилищного фонда.

Справки по тел.:
8 921 334 9971,
72-080, 72-189 доб. 226.

ТРЕБУЕТСЯ